

国务院常务会议确定,以京津冀及周边地区等重点区域为主战场—— 通过3年努力重污染天数明显减少

■明年1月1日起全国全面供应符合国六标准的车用汽柴油;建立覆盖所有固定污染源的企业排放许可制度

■适应消费升级和供给提质需要,支持关系民生的日用消费品、医药和康复、养老护理等设备进口

新华社北京6月13日电 国务院总理李克强6月13日主持召开国务院常务会议,部署实施蓝天保卫战三年行动计划,持续改善空气质量;确定进一步扩大进口的措施,促进调

构民生和外贸平衡发展。会议指出,要按照党中央、国务院部署,顺应群众期盼和高质量发展要求,在“大气十条”目标如期实现、空气质量总体改善的基础上,以京津冀及周边地区和长三角地区等重点区域为主战场,通过3年努力进一步明显降低细颗粒物浓度,明显减少重污染天数。一要源头防控,重点防治。在重点区域严禁新增钢铁、焦化、电解铝等产能,提高过剩产能淘汰标准。集中力量推进散煤治理。大幅提升铁路货运比例。鼓励淘汰使用20年以上内河航运船舶。明年1月1日起全国全面供应符合国六标

准的车用汽柴油。开发推广节能环保技术和产品,培育发展节能环保绿色产业。二要科学合理、循序渐进有效治理污染。在重点区域继续控制煤炭消费总量,有力有序淘汰不达标的燃煤机组和燃煤小锅炉。建立覆盖所有固定污染源的企业排放许可制度,达不到排放标准的坚决依法整治。加强扬尘、露天矿山整治,完善秸秆禁烧措施。坚持从实际出发,宜电则电、宜气则气、宜煤则煤、宜热则热,确保北方地区群众安全取暖过冬。三要创新环境监管方式。推广“双随机、一公开”等监管,鼓励群众举报环境违法行为。严格环境

执法督察,开展重点区域秋冬季大气污染防治、柴油货车污染、工业炉窑治理和挥发性有机物整治等重大攻坚。完善法规标准和环境监测网络,强化信息公开和考核问责,动员全社会力量合力保卫蓝天。为推进互利共赢开放战略、维护自由贸易,在稳定出口的同时进一步扩大进口,倒逼国内产业改造提升,更好满足群众多样化需求,会议确定,适应消费升级和供给提质需要,支持关系民生的日用消费品、医药和康复、养老护理等设备进口,落实降低部分商品进口税率措施,减少中间流通环节,清理不合理加价,

让群众切实感受到降税带来的好处。大力发展新兴服务贸易,促进研发设计、物流、咨询服务、节能环保等生产性服务进口。完善免税店政策,扩大免税品进口。增加有助于转型发展的技术装备进口。会议要求,要优化进口通关流程,开展海关“经认证的经营者”(AEO)国际互认,提高进口贸易便利化水平。清理进口环节不合理管理措施和收费。创新进口贸易方式,支持跨境电商等新业态发展。加强外贸诚信体系建设和知识产权保护。促进对外贸易和对外投资有效互动。会议还研究了其他事项。

国内@经济



6月13日,中国首列2.0版商用磁浮列车在中车株洲电力机车有限公司磁浮系统厂房下线。当日,拥有完全自主知识产权的中国首列2.0版商用磁浮列车在中车株洲电力机车有限公司下线,意味着中国磁浮列车技术取得新突破。 新华社发

环球@世界杯

2018俄罗斯世界杯赛程时间表 (北京时间)

场次	比赛时间	对阵双方
1	6月14日 23:00	俄罗斯-沙特
2	6月15日 20:00	埃及-乌拉圭
3	6月15日 23:00	摩洛哥-伊朗
4	6月16日 02:00	葡萄牙-西班牙
5	6月16日 18:00	法国-澳大利亚
6	6月16日 21:00	阿根廷-冰岛
7	6月17日 00:00	秘鲁-丹麦
8	6月17日 03:00	克罗地亚-尼日利亚
9	6月17日 20:00	哥斯达黎加-塞尔维亚
10	6月17日 23:00	德国-墨西哥
11	6月18日 02:00	巴西-瑞士
12	6月18日 20:00	瑞典-韩国
13	6月18日 23:00	比利时-巴拿马
14	6月19日 02:00	突尼斯-英格兰
15	6月19日 20:00	哥伦比亚-日本
16	6月19日 23:00	波兰-塞内加尔
17	6月20日 02:00	俄罗斯-埃及
18	6月20日 20:00	葡萄牙-摩洛哥
19	6月20日 23:00	乌拉圭-沙特
20	6月21日 02:00	伊朗-西班牙
21	6月21日 20:00	丹麦-澳大利亚
22	6月21日 23:00	法国-秘鲁
23	6月22日 02:00	阿根廷-克罗地亚
24	6月22日 20:00	巴西-哥斯达黎加
25	6月22日 23:00	尼日利亚-冰岛
26	6月23日 02:00	塞尔维亚-瑞士
27	6月23日 20:00	比利时-突尼斯
28	6月23日 23:00	韩国-墨西哥
29	6月24日 02:00	德国-瑞典
30	6月24日 20:00	英格兰-巴拿马
31	6月24日 23:00	日本-塞内加尔
32	6月25日 02:00	波兰-哥伦比亚
33	6月25日 22:00	乌拉圭-俄罗斯
34	6月25日 22:00	沙特-埃及
35	6月26日 02:00	伊朗-葡萄牙
36	6月26日 02:00	西班牙-摩洛哥
37	6月26日 22:00	丹麦-法国
38	6月26日 22:00	澳大利亚-秘鲁
39	6月27日 02:00	尼日利亚-阿根廷
40	6月27日 02:00	冰岛-克罗地亚
41	6月27日 22:00	墨西哥-瑞典
42	6月27日 22:00	韩国-德国
43	6月28日 02:00	塞尔维亚-巴西
44	6月28日 02:00	瑞士-哥斯达黎加
45	6月28日 22:00	日本-波兰
46	6月28日 22:00	塞内加尔-哥伦比亚
47	6月29日 02:00	巴拿马-突尼斯
48	6月29日 02:00	英格兰-比利时
49	6月30日 22:00	1/8决赛C1-D2
50	7月1日 02:00	1/8决赛A1-B2
51	7月1日 22:00	1/8决赛B1-A2
52	7月2日 02:00	1/8决赛D1-C2
53	7月2日 22:00	1/8决赛E1-F2
54	7月3日 02:00	1/8决赛G1-H2
55	7月3日 22:00	1/8决赛F1-E2
56	7月4日 02:00	1/8决赛H1-G2
57	7月6日 22:00	1/4决赛49胜者-50胜者
58	7月7日 02:00	1/4决赛53胜者-54胜者
59	7月7日 22:00	1/4决赛55胜者-56胜者
60	7月8日 02:00	1/4决赛51胜者-52胜者
61	7月11日 02:00	半决赛57胜者-58胜者
62	7月12日 02:00	半决赛59胜者-60胜者
63	7月14日 22:00	三四名决赛61胜者-62胜者
64	7月15日 23:00	决赛61胜者-62胜者

国务院印发通知决定,从今年7月1日起—— 实施养老保险基金中央调剂制度

中央调剂基金筹集比例2018年从3%起步,以后逐步提高;实行省级政府扩面征缴和确保发放责任制,现行中央财政补助政策和补助方式不变

新华社北京6月13日电

近日,国务院印发《国务院关于建立企业职工基本养老保险基金中央调剂制度的通知》,决定从今年7月1日起实施基金中央调剂制度。

《通知》明确,建立养老保险基金中央调剂制度的总体思路是,在不增加社会整体负担和不提高养老保险缴费比例的基础上,通过建立养老保险基金中央调剂制度,合理均衡地区间基金负担,实现基金安全可持续,实现财政负担可控,确保各地养老金按时足额发放。

《通知》明确,实行省级政府扩面征缴和确保发放责任制,中央政府通过转移支付和养老保险中央调剂基金进行补助,建立中央与省级政府责任明晰、分级负责的管理体制。通过基金中央调剂制度的实施,有利于逐步统一各地相关政策,最终实现养老保险各项政策全国统一。

建立养老保险基金中央调剂制度的主要内容

国务院日前印发《关于建立企业职工基本养老保险基金中央调剂制度的通知》明确

- 在现行企业职工基本养老保险省级统筹基础上,建立养老保险中央调剂基金,对各省养老保险基金进行适度调剂,确保养老金按时足额发放
- 中央调剂基金由各省养老保险基金上解的资金构成,按照各省企业职工平均工资的90%和在职参保人数作为计算上解额的基数,上解比例从3%起步,逐步提高
- 中央调剂基金实行以收定支,当年筹集的资金按照人均定额拨付的办法全部拨付地方
- 中央调剂基金纳入中央级社会保障基金财政专户,实行收支两条线管理,专款专用,不得用于平衡地方财政预算
- 现行中央财政补助政策和补助方式不变,省级政府要切实承担确保基本养老金按时足额发放和弥补养老保险基金缺口的主体责任

中央调剂基金实行以收定支,专款专用

《通知》明确,中央调剂基金纳入中央级社会保障基金财政专户,实行收支两条线管理,专款专用,不得用于平衡地方财政预算。中央调剂基金实行以收定支,当年筹集的资金全部拨付地方。拨付时,根据筹集的调剂基金总额和全国离退休人数计算人均拨付额,再乘以各地离退休人数计算应拨付资金,既简单明了,也做到了公平统一。退休人员多的省份,得到的调剂金相应较多,有利于帮助部分老龄化问题突出省份解决基金收支缺口矛盾。(据新华社北京6月13日电)

我国将在2020年全面实现养老保险省级统筹

人力资源和社会保障部副部长游钧6月13日在国务院政策例行吹风会上表示,2020年要实现全面实现省级统筹,为养老保险全国统筹打好基础。游钧称,从养老保险基金收支总体情况来看,运行较为平稳,能够确保基本养老金按时足额发放。但随着我国城镇化、就业多样化、人口老龄化加快发展,地区间抚养比差距扩大,省际之间基金不平衡的问题日益严重。养老保险基金结余主要集中在广东、北京等地区,而辽宁、黑龙江等部分省份已经出现基金当期收不抵支的情况,基金运行面临较大压力。

不会增加企业和个人负担,不会影响离退休人员的待遇

《通知》明确,合理确定中央调剂基金筹集比例,2018年从3%起步,以后逐步提高。实施基金中央调剂制度后,中央财政现有的补助政策和方式不变,补助力度不减。中央调剂基金由各省份养老保险基金上解的资金构成。实施基金中央调剂制度,不会增加企业和个人负担,不会影响离退休人员的待遇。

各省市上解数额取决于上解工资和在职参保人数

通过基金中央调剂制度上解下拨资金具体核定办法,实现省际之间“调剂”的目的。《通知》明确了上解和下拨资金额的计算公式,明确了上解工资基数、上解人数、上解比例、下拨人数及人均拨付额等相关参数的核定办法,算账方法简单明了。职工平均工资水平高、参保职工和就业人数多的省份上解的资金也多,离退休人数多的省份得到的拨付资金也多,通过制度的内在机制,实现养老保险基金在养老负担相对较轻省份和养老负担相对较重省份之间的调剂,能够达到东部沿海省份支持中西部和老工业基地省份的效果,增强了养老保险制度整体抗风险能力。

(上接第一版)深化京津冀各领域合作,升级加大对口扶贫协作,赢得共同发展,造福两地人民。

王东峰在讲话中,对天津市长期以来给予河北的大力支持和无私援助表示衷心感谢。他说,要深入学习贯彻习近平总书记关于京津冀协同发展的重要指示精神和党中央决策部署,进一步加强务实合作,推动协同发展向更高层次迈进。要深入推进产业对接合作,加快京津冀协同发展示范区建设,共同打造一批创新平台和产业技术创新联盟,携手推进京津冀大运河旅游观光带规划编制和实施,夯实高质量发展的战略支撑。要深入推动交通互联互通,构建高效快捷的交通格局,大力推进空港、海港、陆港一体化发展,完善铁路、区域公路交通网络,充分发挥环渤海港

口群作用。要深入学习天津改革开放和在自贸区建设、港口转型升级、金融创新、体制机制创新、政策创新等方面的先进经验,努力打造改革开放新高地,增强经济社会发展活力。要深入抓好环境污染治理,深化京津冀大气污染防治联防联控,大力推进潘大水库、滦河上游水环境治理,大规模实施国土绿化行动,坚决当好京津冀绿色屏障,加快京津冀生态环境支撑区建设。天津市领导张玉卓、李毅、杨福刚、孙文魁、魏大鹏和市政府秘书长孟庆松等出席相关活动。河北省领导袁桐利、陈刚、邢国辉、王浩、范照兵、聂瑞平、周仲明和省政府秘书长朱浩文,我省各设区市、雄安新区及定州市、辛集市负责同志,部分省直单位负责同志参加学习考察。

培育优质企业上市任重道远

(上接第一版)我省是4家,而江苏、北京、浙江分别为63家、47家、45家。对于我省来说,这样的数字不免尴尬,培育融资能力强的大型上市公司任重道远。财达证券投行部一位负责人告诉记者,与主板市场相比,创业板市场进入门槛稍低,是孵化科技型、成长型中小企业的摇篮。我省的先河环保、晨光生物、建新股份等企业上市得到快速发展。但总体上我省产业结构偏重,战略性新兴产业和高科技产业发展滞后,反映在创业板市场上,企业数量少、企业规模小。数据显示,自2016年开始,我省在创业板挂牌的企业一直停留在10家,两年多无新增上市企业。让人感到欣慰的是,新三板优秀企业正成为我省企业冲击更高级资本市场的生力军,A股IPO的孵化地、蓄水池。截至去年底,我省新三板企业中有11家启动了IPO上市之路,占新三板企业总数的5%。其中润农节水、中红医疗、根力多、宏润核装、沧海核装等正式进入上市辅导期。另外,有唐人医药、康泰医学、华通线缆、博信通信4家新三板企业已省摘牌,开始做上市筹备。总体算来,我省新三板企业中拟IPO企业达15家,同时还有一些企业也在做着相关准备。这些企业如果成功IPO,

将有效壮大A股市场的河北阵营。记者了解到,新三板市场正成为推动我省产业转型升级、培育新兴产业和创新型企业的重要平台。一批属于传统产业的企业通过资本市场,实现了产品、技术、规模的升级发展。宏润核装从一个民营小作坊登上国际核电装备制造制造业制高点,自主研发的五万吨垂直热压机是世界上最高吨位的热压机;一批掌握了核心技术和自主创新能力的企业相继崛起,博硕光电是全国唯一一家生产太阳能电池组件封装、测试全套设备的厂家,羿珩科技填补了国内电池组件封装设备技术领域的空白,志晟信息是国内最专业的应用型智慧城市建设和运营服务商。一批优质企业正在崛起,必将为我省资本市场增添新的活力。